

Bridget Jonesová: Láskou šílená

(Bridget Jones: Mad About the Boy)

Premiéra: 20. 2. 2025

UIP – Universal, Velká

Británie/Francie/USA, 2025

Režie: Michael Morris

Scénář: Helen Fielding, Dan Mazer, Abi Morgan

Kamera: Suzie Lavelle

Hudba: Dustin O'Halloran

Hrají: Renée Zellweger, Chiwetel Ejiofor, Leo Woodall, Colin Firth, Hugh Grant, Jim Broadbent



Bridget Jonesová se vrací. Už je zase sama, praštěná, tápající a lásku hledající. Zkrátka taková, jakou ji máme rádi.

Když si na konci filmu *Dítě Bridget Jonesové* osudem nepěkně smýkaná Bridget (Renée Zellweger) konečně padla do náruče s Markem Darcym (Colin Firth), zdálo se, že konečně došlo na „a žili šťastně až do smrti“. Bylo to přesně tak, bohužel to trvalo strašně krátce, protože Mark pár let nato zahynul na humanitární misi v Sudánu. Dnes je Bridget vdova, sama pečuje o devítiletého syna Billyho a čtyřletou dceru Mabe, a nemůže se pohnout z místa. Jediným chlapem v jejím životě je bývalý mileneček Daniel Cleaver (Hugh Grant), kterého však využívá jen na občasné hlídání dětí. Ovšem ani ona nemůže ustát soustavný tlak, který na ní vyvíjejí kolegové z televize, přátelé a rázná gynekoložka (Emma Thompson). Ti všichni se shodují, že na život bez chlapa je v jejím případě ještě brzy a že by si měla někoho najít. Sotva Bridget tuhle myšlenku konečně vstřebá, začnou se dít věci. Které jiné dáme v nesnázích by se pošťestilo, že ji zachrání o jednu až dvě generace mladší student (Leo Woodall) a hned se do ní bezhlavě zamiluje? A proč pořád naráží na lehce neurotického učitele (Chiwetel Ejiofor) svého syna, který mu pomáhá překonat trauma ze ztráty otce? Bridget je zkrátka na roztrhání, na prahu nových milostných dobrodružství, jenže by to nebyla ona, kdyby se to zase nějak nezvrtlo.

Příběhy Bridget Jonesové patří k neúspěšnějším filmovým sériím, předchozí tři díly už v českých kinech viděl víc než milión diváků.

Přístupnost: nevhodné pro děti do 12 let

Žánr: romantická komedie

Verze: český dabing, anglicky s českými titulky

Stopáž: 124 min

Formát: 2D DCP, zvuk 5.1, 7.1 (dabing), zvuk 5.1, 7.1, ATMOS (titulky)

Monopol do: 20. 2. 2028

Programování: Zuzana Černá, GSM: 602 836 993, cerna@cinemart.cz

Filmy si objednejte na www.disfilm.cz